

Михаил БЫКОВ:

«СЫГРАЮ ХЛЕСТАКОВА...»

Звание лауреата смотра творческой молодежи театров я получил за роль Гены в спектакле по пьесе В. Розова «В поисках радости». После этой роли был небольшой перерыв, а сейчас снова — большая и очень ответственная работа. Режиссер нашего театра Л. Вайсман работает над гоголевским «Ревизором». В этом спектакле я сыграю Хле-

стакова. Надо ли говорить о том, что значит для молодого актера такая роль? Л. Вайсман ставит «Ревизора» нетрадиционно, нехрестоматийно и, мне кажется, очень интересно. Во всяком случае, работать сейчас над спектаклем необычайно увлекательно. Кроме того, в «Ревизоре» же я репетирую еще и роль... Осипа.

«Ня сшы» Свердловск
1975, 20 нелд.